

## El decreto de Sindicatos Agrícolas, derogado

### Se vuelve a la antigua ley con algunas modificaciones

Publico la «Gaceta» el real decreto firmado en Londres por el Rey, sobre Sindicatos Agrícolas, derogativo del de 21 de noviembre último.

El preámbulo dice así:

«El real decreto de 21 de noviembre de 1929, que dictó nuevas reglas para la clasificación de Asociaciones y Sindicatos Agrícolas, respondía al establecimiento de la organización agropecuaria, cuyas bases se fijaron en el real decreto de la Presidencia, fecha 26 de julio de 1929, y fueron desarrolladas por el real decreto de este departamento de 14 de noviembre del mismo año.

Declarada en suspenso por real decreto ley de 7 de febrero último, la constitución de los Consejos provinciales agropecuarios, que representaba la parte principal de aquella estructura íntimamente relacionada con las Asociaciones y Sindicatos agrícolas, cuyas entidades tenían derecho a elegir los vocales asesores, dependiendo, además, en cuanto a centros y otros efectos, de aquellos organismos, no hay razón para que subsista el real decreto de 21 de noviembre de 1929 ni, por consiguiente, sus disposiciones complementarias; preceptor todos cuya derogación han solicitado importantes Federaciones de carácter agrario, interesando al mismo tiempo el restablecimiento de la antigua ley.

Al declarar la vigencia de la anterior ley de Sindicatos Agrícolas de 28 de enero de 1906 y su reglamento de 16 de enero de 1908, conviene introducir una modificación respecto del número de socios que ha de exigirse para que una entidad pueda gozar de los beneficios que otorgan aquellas disposiciones. Según éstas, bastan diez asociados, mientras que el real decreto de 21 de noviembre de 1929 requería, por lo menos, el número 25, que debe seguir rigiendo, tanto para que no exista en ello diferencia entre los Sindicatos clasificados conforme a dicha legislación y los que en sucesivo se califiquen con arreglo a la antigua ley, como para evitar que se formen entidades de aquel carácter que carezcan de eficacia práctica a causa de la exigüidad de sus componentes.

### Responsabilidad mancomunada y solidaria

A más de ello, es procedente incorporar a la antigua legislación que por este proyecto de real decreto se restablece el artículo 15 del real decreto que se deroga de 21 de noviembre de 1929, relativo a la forma en que haya de hacerse constar la responsabilidad mancomunada y solidaria de los socios en los Sindicatos Agrícolas que la establezcan en sus estatutos y demás extremos relativos a esa garantía, a fin de evitar los inconvenientes que venían observándose en la práctica por falta de prescripciones claras a tal particular referentes.

Con la suspensión de los Consejos provincia agropecuarios por el citado real decreto-ley de 7 de febrero último, desaparece la necesidad del censo electoral previsto por las disposiciones legales que se dejan sin efecto; pero no obstante, a fin

de completar el registro, central que de entidades acogidas a la antigua ley de Sindicatos veía formándose en este ministerio con los datos de las inscripciones obrantes en los registros provinciales de los gobiernos civiles, es pertinente dictar normas a fin de que aquella labor quede terminada y pueda proseguirse luego mediante la rigurosa aplicación de la real orden de 13 de junio de 1928.

Por los motivos expuestos, el ministro que suscribe, de acuerdo con el Consejo de ministros, tiene el honor de someter a la aprobación de vuestra majestad el adjunto proyecto de decreto»

### La parte dispositiva

La parte dispositiva declara derogados el real decreto de 21 de noviembre de 1929, la real orden de 10 de diciembre del mismo año, la circular de la Dirección de Agricultura de 26 del referido mes y año y la real orden de 5 de diciembre de 1929 relativa al censo de entidades agrícolas. Se declara en vigor la ley de Sindicatos agrícolas de 28 de enero de 1906; el reglamento de 16 de enero de 1909; la real orden de 13 de junio de 1929 y demás disposiciones complementarias.

Los Sindicatos Agrícolas, clasificados conforme al real decreto de 21 de noviembre último gozarán, sin nueva clasificación de la misma consideración legal y derechos reconocidos por la ley de 1906 y reglamento, debiendo procederse por los Gobiernos civiles a su inscripción en el registro especial.

No podrá clasificarse en lo sucesivo como Sindicato Agrícola ninguna entidad que se constituya con un número de socios inferior a 25.

La inscripción de los socios en los Sindicatos Agrícolas que tengan establecida la responsabilidad mancomunada y solidaria, se hará obligatoriamente en hojas especiales, en la que conste dicho compromiso y en las que con toda claridad se especifique que el firmante responde hasta la cantidad que sea, si la responsabilidad es limitada y con todos sus bienes si la responsabilidad es ilimitada, de las operaciones y obligaciones del Sindicato.

Los Sindicatos que se hallen en funcionamiento recogerán de sus asociados declaraciones firmadas que suplan a las hojas de inscripción de los nuevos socios.

### Consentimiento escrito de todos los socios

Para que los Sindicatos Agrícolas puedan ofrecer su responsabilidad mancomunada y solidaria, como garantía de las operaciones que realice una Federación...

ción u otra cualquiera entidad que no sea el Sindicato, se precisará el consentimiento escrito de todos los socios; cuando esto no se consiguiera la responsabilidad quedará limitada en número y cuantía a la que presente el grupo de asociados que acepten con su firma el compromiso. Los escritos en que conste la aceptación de los socios quedarán en poder de la Federación o entidad que utilice la garantía.

Tanto los Sindicatos Agrícolas como las otras entidades que de jeren de cumplir este requisito y que en cualquier visita de inspección no presentaren las hojas de inscripción, declaraciones o compromisos firmados que en este artículo se determinan, sufrirán multas impuestas por el Ministerio de Economía Nacional y en ningún caso menores de 200 pesetas, y en caso de reincidencia, se promoverá la caducidad de las exenciones y privilegios.

Por los gobernadores civiles y Jefaturas de secciones agrónomicas se dará riguroso cumplimiento a la real orden de 13 de junio de 1929, publicada el 18.

Por las secciones agrónomicas se procederá, dentro del plazo de tres meses, a completar los censos formados con arreglo a la Real orden de cinco de diciembre de 1929, publicada el 8, el minando a todas las entidades que no figuren inscritas en el registro especial de Sindicatos de los Gobiernos civiles, debiendo comprobarse la exactitud del número de socios y expresar el capital, si funcionan normalmente y los nombres de las personas de la Junta directiva. Dichos censos serán elevados a la Dirección de Agricultura.

### Aviso a nuestros suscritores

Se pone en conocimiento de nuestros suscritores que durante la época de verano serviremos la suscripción donde lo deseen sin alterar el precio de la misma.

## Se clausuró la Exposición barcelonesa

Barcelona (Tel.)—Ayer noche se efectuó la clausura de la Exposición.

Como último festejo se organizó una brillante fiesta marítima.

Su primera parte consistió en el desfile por los cinco muelles de numerosas embarcaciones de diverso porte, adornadas e iluminadas con gallardetes.

Luego se quemó un castillo de fuegos artificiales en cada muelle, todos con preciosas combinaciones.

La fiesta estaba anunciada para las diez de anoche, pero desde mucho antes comenzó a volcarse la muchedumbre en los puertos y en Montjuich para presenciar la fiesta desde la atalaya de Miramar calculándose en trescientas mil personas las que presenciaron el festejo.

## Las tragedias del aire

Rangson (Radio).—Han llegado a Proma varios indígenas conduciendo al aviador Mathews, que, como se sabe, había desaparecido en unión de su compañero Hook, mientras hacían el viaje aéreo desde Inglaterra a Australia.

El aviador citado ha llegado en estado de inanición a causa de las penalidades sufridas durante los siete días de su estancia en los bosques salvajes de Birmania.

Ha declarado que durante su viaje le sorprendió una horrible tempestad que le hizo perder el gobierno del aparato, viniendo éste a tierra y resultando heridos los dos tripulantes.

Después de proceder a su primera cura los aviadores intentaron llegar a los pueblos más cercanos, siéndoles imposible, dado su estado de abatimiento y las intensas fiebres que les sobrevinieron a consecuencia de las heridas recibidas.

Su compañero Hook se hallaba herido de más consideración, por lo que recomendó a Mathews que siguiese adelante en busca de auxilio, perdiéndose en los bosques, hasta que fue encontrado por los indígenas que le han conducido a Proma.

Se han organizado partidas de salvamento que han acudido a los lugares indicados para tratar de encontrar a Hook.

También han salido dos aviones de esta para llevar a cabo reconocimientos por el lugar próximo a donde cayó el aparato, pues la impresión de las indicaciones del aviador Mathews hace dudar de la eficacia de los trabajos que lleven a cabo las expediciones organizadas.

«Bellota», número 71, chorrado negro.

«Tetero», número 182, negro bragao.

«Muñeco», número 77, negro zaino.

«Violeta», número 145, negro lucero.

«Trovilla», número 26, cárdeno.

Todos los novillos son limpios, bien armados y de representación irreprochable.

### Amorós (hico)

El buen torero salmantino Pepito Amorós, que tantos admiradores se ha captado en Alicante por los dos éxitos obtenidos en nuestra plaza, tiene pendientes como novillero los siguientes contratos:

El próximo domingo día 20 en La Línea; día 23 en Alcira; el 25 en Barcelona; el 27 en Madrid, y el 3 de agosto en La Coruña, despedida de novillero.

El día 10 tomará la alternativa en San Sebastián de manos de Antoni Márquez.

Y luego a cumplir los 10 compromisos que tiene firmados como matador de toros.



## Horroroso incendio en Novelda

A última hora de la tarde se declaró un voraz incendio en una fábrica de calzado, situada en el número 21 de la calle de Isidro Sellés, de Novelda, propiedad de don Joaquín Juan Busquiel.

En vista de la magnitud del siniestro se pidió auxilio a esta capital, de donde salieron inmediatamente de recibir aviso, dos autos tanques con personal necesario.

Los bomberos alicantinos, ayudados por el vecindario en masa, trabajaron denodadamente, impidiendo que las llamas se propagaran a las edificaciones contiguas, que corrían serio peligro, y logrando extinguir el fuego horas después.

La fábrica quedó casi completamente destruida, no ocurriendo desgracias personales.

Las pérdidas son cuantiosas.

### Grave accidente a los bomberos

Cuando se dirigían los bomberos a extinguir el fuego, al llegar a las proximidades de Monforte y por exceso de velocidad, hizo un falso viraje al tomar una curva muy pronunciada, uno de los camiones con tan mala fortuna, que el vehículo volcó, cogiendo debajo el capatze Eleuterio Portes Giner, que quedó aprisionado.

El depósito de la gasolina se inflamó, comenzando a arder el vehículo.

Los compañeros de Portes, trabajaron con gran heroísmo por salvarlo, logrando extraerlo de entre las llamas, cuando éstas hacían presa en sus ropas librándolo de una muerte cierta.

Una vez repuestos del accidente, con el auxilio del camión marchaba detrás, salieron a toda marcha hacia Novelda, regresando de aquella población esta madrugada.

Portes recibió asistencia en la Casa de Socorro, de heridas contusas y quemaduras en distintas partes del cuerpo de pronóstico reservado.

La conducta de nuestros bomberos es de felicitar y está siendo muy comentada.

## El Ateneo de Madrid y las responsabilidades

Madrid (Tel.)—Se reunió la comisión de responsabilidades nombrada por el Ateneo.

Presidió el señor Azaña y asistieron los señores Ossorio y Gallardo, Alcalá Zamora, Sánchez Román, De los Ríos, Prieto, Uña, Maura (don Miguel), Domingo, Rocas, Martí Jara, Franco, Martín Echevarría, Alonso Zapata, Obregón y Gaspar.

Para el mejor trabajo se clasifican las materias sobre que emitirá dictamen del siguiente modo:

- Primera. La política de monopolio.
- Segunda. La intervención en la industria, en el comercio y en los cambios.
- Tercera. La gestión de la Hacienda; la violación de las leyes de Administración y Contabilidad y sus efectos.
- Cuarta. El abuso de las concesiones y de los avales del Estado.
- Quinta. Conducta de la dictadura ante las instituciones culturales.
- Sexta. Los abusos en el régimen local, y singularmente en su aspecto económico (Empréstitos, contratos, etc.)
- Séptima. Atentados a los derechos individuales.
- Octava. La coacción sobre la justicia.
- Novena. El destrozamiento del ejército; abusos administrativos y sus ocultaciones.
- Décima. Favoritismo, nepotismo y cohecho.
- Undécima. Delitos políticos; y
- Duodécima. Responsabilidades y sanciones políticas y jurídicas.

Se acordó también hacer una investigación minuciosa de la obra legislativa del período dictatorial, y se levantó la sesión.

## DEPORTES

### El campeonato mundial de fútbol

Montevideo (Cable).—Ayer tarde jugaron en partido del Campeonato mundial de Fútbol los equipos de Francia y Argentina.

Los argentinos han defraudado con su actuación.

El equipo francés jugó en el primer tiempo mejor de lo que se esperaba, y consiguió llegar al descanso con el empate a cero.

En el segundo tiempo los argentinos consiguieron el único tanto de la tarde, con el que se apuraron la victoria.

### Boxeo

La velada que para pasado mañana se nos prepara en la Plaza de Toros, ha logrado interesar grandemente a los aficionados alicantinos que a pesar de ser día laborable no quieren perderse los buenos platos que se les presentan.

El choque entre Alós y Diógenes, es esperado por los amantes de las emociones grandes, y más aún al enterarse del incidente ocurrido hace unos días entre los dos pugiles en un café de la localidad y que gracias a la intervención de los amigos de ambos boxeadores, no llegaron a darse unos cuantos «morroneos», sin árbitro y sin jueces.

Latorre II, después de su brillante victoria en Valencia, ha demostrado encontrarse en gran

forma, por lo que creemos, que no será Sangchili, a pesar de su dureza, el que detendrá la carrera triunfal del alicantino.

Torrado y Dauff, nos darán la prueba de lo que vale más en el pugilismo, si la fortaleza de uno o el arte del otro.

Completarán esta reunión dos combates más:

### La vuelta a Francia

Paris (Radio).—La XII etapa de la Vuelta a Francia (Montpellier-Marsella) la ganó Magne.

Detras iba Pellisier. Cardona, Cepeda y Trueba llegaron en décimo, oncenavo, décimo segundo lugares.

La clasificación general después de esta etapa es la siguiente:

1. Leduc, 87, 50, 29.
  2. A. Magne, 87, 55, 55.
  3. Guerra, 88, 3, 53.
  4. Demuyssere, 88, 5, 32.
  5. Pellisier, 88, 9, 29.
- La clasificación de los españoles es:
13. Cardona, 88 47, 4.
  17. V. Trueba, 89, 3, 3.
  19. Riera, 89, 4, 52.
  32. Mateu, 90, 0, 55.
  40. Cepeda, 90, 3, 28.
  49. J. Trueba, 91, 57, 33.

## Los debates en el Ateneo madrileño

Madrid (Tel.)—En el Ateneo siguió la discusión de la memoria de Ortega Gasset.

Habló Marcelino Domingo que afirmó la obligación en que se encuentran los hombres públicos de fijar la atención en el asunto de la exigencia de responsabilidades por la época de dictadura.

Dijo que más que a los que habían intervenido en ella, que corresponden, le preocupan las que deben exigirse al país por su gran postración.

Aludió a los seis años de dictadura y habló de los negocios que se han realizado al amparo de un fingido patriotismo.

Examinó luego el estado de las dictaduras que existen en Europa.

Condenó los manejos actuales por los que se tienden al restablecimiento del caciquismo.

Exaltó la actuación de los elementos de la extrema izquierda, los cuales favorecían el advenimiento de una república conservadora, por entenderse que ésta sería el verdadero apoyo de la democracia.

Aludió a la situación militar y política en Francia.

Finalmente invitó a las izquierdas a que piensen sobre lo que son estos días de 1923 a 1930, mediten sobre el alcance de la situación actual y se dispongan a cumplir su misión histórica.

Finalizó su discurso diciendo que precisa llegar a una república federal que sea bien vista en todas las regiones y que puede resolver el problema de Cataluña.

El señor Salazar Alonso en un discurso de elevados tonos examinó la situación política y la obra de la Dictadura.

El doctor Arranz, presidente del Comité Republicano Federal, dijo que España se encuentra ahora en un período de honrada convulsión, y que los partidos y los programas actuales son inferiores de la opinión.

Terminó diciendo que precisa orientar a la opinión con firme voluntad.

**CENTRAL CINEMA**  
Tarde y noche "Orquesta Angelo" música clásica

**HOY PARA DOS**  
Sesión permanente desde las 6:30

**En Alcoy**  
La novillada que para el domingo se anuncia en Alcoy va a ser un acontecimiento.

**En Alcoy**  
Son muchos los alicantinos dispuestos a ir a verla. El ganado es excelente. Lo forma el siguiente lote: «Carnicero», número 40, negro mulato.

# Madrid incubadora de toreros malos

Ha sido principalmente Madrid, la ciudad que ha creado estos falsos toreros que son flor de un día y se olvidan al día siguiente.

Hemos de aclarar esta triste prerrogativa al público, sencillo y noble, que quizás se desbordó exageradamente en entusiasmos injustificados ante dos lanceros o tres muletazos, de un neófito desconocido en las lides taurinas. No ha sido la afición, han sido los críticos.

Los revisteros diarios, no han reparado en llegar hasta el ridículo, con comparaciones odiosas y descabelladas, del más cínico atrevimiento, y descredito profesional.

Es algo vergonzoso, que los públicos de provincias se flamen a engaño; cuando han visto a estos ídolos, cuyas proezas han cantado las linotipias de Madrid.

En la temporada pasada, vimos debutar en la Plaza de Madrid, a un señor apellidado Torón, cuya ignorancia e inconsciencia, ya ratos falto de valor: cerró los ojos a la crítica para hacerlo torero a la fuerza.

La publicidad que se le dio, no pudo ser más provechosa para él; y de mayor desencanto para los públicos.

Diganlo si no Valencia, Barcelona, Cádiz y otras muchas plazas, en donde quedó patente, el desconocimiento de dicho torero y la justificación de sus compañeros, que hubieron de despachar los toros que él dejó por entrar en la enfermería, la mayoría de las veces sin lesiones, y sin... dignidad profesional.

Hasta en su tierra natal, y en día tan señalado como el de su alternativa, se ha repetido el caso.

Uno más: Heriberto García, torero cuyas dotes artísticas son equivalentes a las de cualquier torero de tercera categoría ha sido comparado nada menos que con Belmonte. ¿No es esto un sacrilegio taurino? A mí—lo digo con sinceridad—me ha dado sonrojo muchas veces leer en letras de molde esta comparación.

Viendo la evolución que por estas causas ha tomado el terezo, decía cierto reputado político desde las columnas de su periódico, «que el que estuviera limpio de culpa levantara el dedo». Ninguno respondió, naturalmente. En estos momentos, y para final de estas sinceras líneas, diremos al lector, que en la plaza de Tetuán (Madrid), fabrican los falsos toreros; por ejemplo, estas otras: dos sorpresas, taurinas; Carnicerito de Méjico y Contreras, novilleros cuyas aptitudes para el desempeño de su profesión son de pésima calidad. La

proeza de esta pareja consiste en coger los pitones a novillos de catorce y diez y seis arrobas, pertenecientes a ganaderos no asociados. Hacer estas maravillas, con chotos a los que falta la bravura y el temperamento, es lo mismo que hacerlo con una vaca suiza.

Como demostración de lo que decimos, está la actuación de estos diestros en la plaza de Sevilla, a la que no volverán más por su rotundo fracaso toreando ganado de casta y bravura.

Sin temor a equivocarnos podemos afirmar que ninguno de los toreros aludidos dejarán nada escrito en los anales del torero, a no ser la desagradable recordación que como estelas luminosas, dejaron en algunos amigos, la triste recordación de algún incauto empresario y la indignación de los públicos cuyas ilusiones se vieron defraudadas al creer que verían a un segundo Belmonte, cuando lo que vieron fue un pobre diablo.

JUSTINIANO G. DEL CAMPO

Madrid, julio 1930.

## Premio a una gran obra social

Con el «Gran Premio» y Medalla de Oro, han sido recompensados, en la Exposición Ibero-Americana de Sevilla, «Los Previsores del Porvenir» importante y popular Asociación Mutua de Ahorro para Pensiones, establecida en Madrid, cuya labor social es tan conocida y elogiada.

Madrid, julio 1930.

## Capitalistas. Proprietarios

Colocamos capitales con absoluta garantía en hipotecas 8 por 100. Agencia Hipotecaria. Avenida Conde Peñalver, 8, entresuelo, Madrid.

## FEMINA

Castafios, 18, primero

## Sala de belleza

Atendido por señoritas. Precios moderados

## Asombroso! Asombroso!

Centro Librero H. A. CORDOBA

Señal

# Cemento

# “Asland”

VENTA EXCLUSIVA EN LA PROVINCIA

Ferretería Agustín Mora

ALICANTE

**OLEAS**

de madera para transmisiones de fuerza

**CARPINTERIA MECANICA**

**JAVIER LLORET MAS**

Se facilitan bocetos y presupuestos a quienes lo solicite.

Oficinas y Talleres: Berenguer de Marquina, 6 (antes, travesía de Belando)

**Radio Aficionados!**

Recomendamos para el equipo de cualquier aparato de radio las insuperables

**válvulas al vacío metálico.**

**TUNGSRAM**

Venta principal: Eduardo Minguiño. — Calatrava, 40.

Folleto facilita TUNGSRAM RADIO.

Madrid: Monterá, 10. — Apartado 1.039.

Barcelona: Diputación, 280.

## LOS LIBROS

**Upton Sinclair—«Boston»** (El proceso Sacco-Vanzetti).—Editorial B. Bauzá.—Barcelona.

El famoso proceso Sacco-Vanzetti que epilogó con la electrocución de los dos italianos, ha tenido en Upton Sinclair una pluma vigorosa, que, novelando el asunto, ha puesto a contribución de la verdad toda su buena voluntad, un singular talento y una aportación merísima de datos realmente sensacionales, que en el terreno literario hacen de «Boston» un ejemplar muy estimable y en el orden histórico un documento emocionante digno de tenerse en cuenta antes de enjuiciar en tan embrollado asunto.

Upton Sinclair pone de relieve sucesos de una novedad casi inverosímil que apasionan al lector y, aunque Sacco y Vanzetti no sean en realidad los verdaderos protagonistas de la obra, Upton Sinclair, sabe presentar magistralmente dos mujeres que llevadas del íntimo convencimiento de la inocencia de los dos italianos luchan durante siete interminables años por la libertad de los que por fin caen en la silla eléctrica, víctimas de una burguesía que no transige en modo alguno con la perturbación del orden de sus negocios.

«Boston» es una novela digna de ser leída por aquellos espíritus inquietos que siguen de cerca la lucha de clases.

V. VINES.

**R. Wilbrandt—«Carlos Marx»** (Ensayo para un juicio).—Editorial Cenit.—Madrid.

La literatura marxista, tan abundante en todas las lenguas es muy contada en España. Esta es la fecha en que aun no han sido traducidos los volúmenes segundo y tercero de «El Capital».

Faltando pues, lo más necesario; la versión completa de los obras del gran socialista, no es de extrañar que no abundemos en la crítica ni en el comentario.

Se sentía la carencia de un libro que abrazase la personalidad íntegra del pensador: la vida y la obra.

El libro de Roberto Wilbrandt viene a llenar esta laguna. No es la obra exegética de un ortodoxo, tampoco la exposición ob-

jetivamente fría de un catedrático.

Es el libro de un hombre adentrado en el corazón de los problemas sociales que, como profesional de la ciencia económica, nos da en toda su pureza el pensamiento de Marx.

Pero por ser, asimismo, la obra de un profesor que proviene de la Filosofía y llega a la Disciplina Económica, a través de la Política Social, es el fruto de un crítico.

Según dicho párroco la víctima era un hombre de carácter apocado e incapaz de sostener una discusión violenta con nadie.

Tampoco cree que haya sido víctima por resistirse a un atraco pues está seguro de que hubiera entregado cuanto llevaba a los atracadores, sin oponer resistencia.

No concibe que el padre Echevarría usara un traje de sport.

Paris (Radio).—El comisario de policía continuó ayer sus investigaciones para poner en claro el asesinato del sacerdote Echevarría.

Se tomó declaración al misionero lezarista Veyre, quien dió los más elogiosos informes acerca de la víctima, poniendo de manifiesto su celo y virtud sacerdotal.

Más tarde declararon cuatro señoritas que formaban parte de la peregrinación.

Estas manifestaron que por la tarde hicieron una visita al señor Echevarría, el cual vestía entonces el traje talar, y manifestaron cierta sorpresa al comprobar que llevaba un traje de sport.

Parece dibujarse un origen femenino y galante en el suceso.

REINA VICTORIA HOTEL RESTAURANT

ALICANTE

## Gente conocida

Para el balneario de Onteniente salió de temporada la señora doña Lucía Montoya, viuda del exgobernador Arand.

—Ha marchado a Madrid donde fijará su residencia, don José García Solano, funcionario del Monopolio de Petróleos.

—Regresó a Barcelona el distinguido joven don Miguel de Elizacoiz Azaola.

—Con su bella hija Ascensión, ha regresado de Italia el comerciante don Haroldo Pares.

—Ha llegado de Madrid, el doctor don Alfonso Sentaola.

—Ha marchado a sus posesiones de San Juan, don Luciano Tato y su distinguida familia.

—Con la suya se halla veraneando en su finca de la huerta, don José Antonio Bonmati Sanpere.

Se halla enferma en Madrid.

la señora doña María Ravello, esposa del ex alcalde de Alicante don Ricardo P. del Pobil.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

—También se encuentra en forma la señora doña María Vidal, esposa de nuestro amigo don Rafael García Martínez.

**Agua natural mineral**

Manantial

**LA BERNADETA**

en Carabaña

EL MEJOR PURGANTE

Pídase en Farmacias

**Casa Ayela**

P. Abad Ponsiva (Frente a San Nicolás)

EL MAQUIN DE MUSICA



Plano vertical desde 1.500 ptas. Auto-plano desde 2.999 ptas. Planos eléctricos para auto desde 5.000 ptas.

Representación exclusiva para la provincia de Alicante en la tienda de música de piano BETHWAY, BECHSTEIN, VAN ANLIAN (planos), CHASSAIGNON FRERES, etc.—Venta a plazos y al contado. Se aceptan planes ordinarios y eléctricos.

**STUDEBAKER**

UN OCHO CILINDROS EN LINEA DE CALIDAD POR EL DINERO QUE USTED QUIERE GASTAR



Studebaker, el constructor más fuerte de coches de ocho cilindros, inaugura su presentación.

Tuvo usted siempre deseos de poseer un coche de ocho cilindros, pero usted, por un precio inferior al de muchos «seises», disfrutará todo el lujo de un ocho cilindros en línea Studebaker.

Todas las amplias facilidades de Studebaker: todas las cualidades de velocidad, elegancia y potencia del campeón que ha batido 11 récords mundiales, 22 Internacionales y todos los récords de los mejores coches de serie; toda la experiencia adquirida por el más poderoso fabricante de «ocho cilindros»; todos esos recursos que le permiten producir este coche.

Studebaker le invita a usted a conducir un coche que comprueba, en mismo el incomparable silencio, el sosiego y el confort, la elasticidad de excepción, que hacen de este coche un vehículo de lujo y de prestigio. Por el motorista selecto y exigente. Visite usted a su vendedor de Studebaker, que él le espera para proporcionarle la mayor información y movilidad de su vida, al volante del nuevo Studebaker, modelo «Director», de ocho cilindros en línea.

Los modelos «Director» se venden también con motores de «seis» cilindros a precios considerablemente más bajos.

Antonio PEREZ, Calle San Fernando, 44 ALICANTE

# quecellas

**Para enfriar el contenido de una botella.**—Cuando no se disponga de hielo ni de agua fría se puede poner en práctica el siguiente procedimiento: envuélvase el recipiente con un trapo mojado y expóngase a una corriente de aire; a falta de ésta, se suspenderá de un cordel la botella envuelta con el trapo mojado y se hará oscilar como un péndulo. Así se activará la evaporación de la humedad del trapo y el consiguiente enfriamiento del líquido de la botella.

**Para felicitar Santos para mañana.**  
Santos Alej., confesor; León VI, papa; Teodosio, obispo; Espérate, Letancio y Santos Janso, Genesio y Segundo, mártires.

**Plato del día.**  
Puré de lentejas.—Se pondrán a cocer las lentejas en caldo del puchero, con un poco de tocino, dos zanahorias, dos cebollas rehogadas en manteca y dos clavos.

Después de completa cocción, se pasan por colador, y si está demasiado espeso, se aclara el puré con caldo. Se cuece en una cacerola. Se sirve vertiendo sobre cortezas de pan frito.

Para vigilia puede emplearse este puré sustituyendo al caldo del puchero con caldo de pescado o legumbres, y el tocino, con aceite.

**Pensamiento.**  
Hay huelgas injustas. No basta ser feliz para tener razón.—José Martí.

**Farmacias de turno.**  
La de don Manuel Soriano calle de Calatrava, la de doña Francisca Llorca, calle de Calderón y la de don Agatángelo Soler plaza de Juan Poveda.

**OCASION.** Automóvil Nash cabriolet convertible modelo 1929 en venta. Razón, Hotel Miramar, Santa Pola.

**VENDESE** camioneta «Chevrolet» con carrocería nueva y en perfecto estado y un tractor «Fordson» seminuevo completo con guardabarros muy baratos.

Verlos y tratar en Calle del Cid número 46, 3º izquiera, señor Martínez Barrea, Alicante.

**SE ALQUILA** un piso amueblado, con buen sol: cuatro balcones y cedería dos habitaciones independientes a caballeros señores o matrimonio con o sin asistencia. Precios módicos.  
Razón: Canalejas 24.

**SE CEDEN** sala, gabinete y alcoba con balcones a la calle con derecho a cocina.  
Razón: Plaza Isabel II 20 tienda de libros.

**PECTOMARSAN.** Cura las tos, catarrros, bronquitis, asma. De venta en el Centro Farmacéutico y en la Farmacia de don Salvador Campderá.

**JOVEN** de 27 años sabiendo Inglés, americano italiano a la perfección se ofrece para intérprete de Hotel, fonda u otra dependencia.  
Dirigirse a la calle de Barceló número 5 2º de esta capital.

**SE CEDEN DOS HABITACIONES** soleadas, con o sin asistencia, hospedería y personas honorables. Precios módicos.  
Razón: San Vicente, 36, bajos.

**PARA MATRIMONIO** solo, precio doncella de 20 a 30 años, bien retribuida.  
Razón: Castaños, 51, 2º de derecha.

## BOMBAS SIEMENS PARA RIEGOS

hasta 24.000 litros por hora, y 30 metros altura manométrica

PARA CASAS PARTICULARES hasta 4800 litros por hora, y 65 metros de altura manométrica

**SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA S. A.**  
En venta: JOSE TARI, Alicante, Triunfo, 3

## Comerciantes Exportadores

**Cobro créditos atrasados en toda Andalucía, especialmente en Sevilla y su provincia**  
Supliendo gastos - Actividad - Seriedad  
Descuentos convencionales

Escriba hoy mismo sin dejarlo pasar mañana pidiendo detalles y condiciones a don José M. Jiménez Brena, Abogado, Miguel Moya, 5.—SEVILLA.

**Necesitanse agentes para capitales de provincia y partidos judiciales.**  
NOTA IMPORTANTE.—Cobranza en firme los créditos atrasados que tengan comerciantes y exportadores pendiente de cobro en toda Andalucía sea en particular en Sevilla y en provincia en las condiciones que se convenga.

## Señoras: El flujo blanco y enfermedad de la matriz se curan siempre con las Irrigaciones del Dr. VALLEY

**H. Cataluña Los Mercados**  
Calle de Mestre Martínez, 10  
(Antes Infanta)  
ALICANTE

## Política anticantina

Dispuso la noticia de que había llegado a Alicante don Manuel Díez presunto candidato romanista encasillado por esta circunscripción y al día siguiente «El Luchador» nos informaba de que iba a celebrarse un reunión para organizar el romanismo alicantino.

Nos merecía mucho respeto la seriedad de «El Luchador» y no creemos que esa noticia fuera una broma a Alicante. Por otro lado, no creemos que el colega torista que se burlaba de él «colindando» esa noticia.

Pero el hecho es que todo parece una broma; la noticia dada por nosotros y la ofrecida por «El Luchador». La gente, por lo menos, así lo considera.

Romanistas aquí? ¿Dónde está, desde cuando y quienes son? Sería curioso conocer uno siquiera—partir, claro está, el señor gobernador civil—para exhibirlo como algo extraordinario.

No los hubo jamás y todo eso que se trama no debe pasar de un rasgo de humorismo de alguien interesado en apuntarse un tanto haciendo méritos ante Romanos, hombre listo que sabe ya a que atene se respicio a Alicante.

El viejo castigiano que hizo posible el adelantamiento de la dictadura quiere retomar con invenciones como ésta tan absurda y visible. Cuenta ya con un candidato encasillado.

Pero no cuenta con que Alicante se quiere manumir de la pesada esclavitud política, y se manumirá de grado o a la fuerza.

No queremos más valedores ladocamentados, sin méritos, impuestos por Madrid.

Aquí se votará libremente a quien uno de la gente: a un abispo, a un republicano, al Moro Muz... pero sin que toquemos que nos los facture el centralismo.

«Aquello» se acabó. Y quien intente resucitarlo provocará la ira justa y arrolladora de todos.

Agravios como los que hemos padecido durante tantos años no los consente Alicante.

## Muebles de lujo

¿Necesita usted algún comedor o alcoba bien construidos lo que no encontrará en ninguna parte? Hoy lo puede adquirir con gran baja en los precios por cese en el negocio la CASA CERDA, Sagasta, 16.

## CANAS

INVENTO MARAVILLOSO para volver los cabellos blancos en color primitivo a los 15 días de darg una loción diaria. Su acción es debida al oxígeno del aire. No mancha ni la piel ni la ropa. Se aplica con la mano como una loción cualquier. La tampa desaparece rápidamente. Cuando con las imitaciones. De venta en todas partes.

## UNA COCINA DE GAS

Si quiere usted, señora, aprovechar estas tardes de primavera para ir tranquilamente a paseo sin pensar en que al volver a su casa haya de luchar con el antipático fogón para preparar la cena, instale

## Automóviles de alquiler

**PEDRO RUIZ**  
4 Magníficos Renault 4

TAXIS 0.40

BODAS y BAUTIZOS

Punto parada: Rambla

Para largos viajes precios convencionales

Domicilio y Garage: Bazán, 44

## BEERZA MAHOU

VINOS Y COGNAC

Hijos de C. Mahou MADRID ES LA MEJOR

Depositarario y agente provincial en Alicante

ASIN Plaza Isabel II, núm. 10

## Eduardo de Garamendi

Agente Oficial de Propiedad Industrial

Avisa a sus clientes que el plazo para acordarse los beneficios de clasificar como Rómulo para que tengan derecho de renovación, los Nombrados Comerciales termina el 14 de Marzo.

Casa Central, MADRID, Zorrilla num. 13.  
1.ª delegación, VALENCIA, Félix Pizcueta, 9

# CASA MARCO

**BICICLETAS ACCESORIOS**

**Neumáticos**

## DUNLOP BERGOUNGAN HUTCHINSON

Sagasta, 32 (Frente al Gobierno Civil)  
ALICANTE

PRECIOS	
Un mes	2,25 pesetas
Fuera: Trimestre	8,00
Extranjero: Semestre	16,00
NUMERO ATRASADO: 0,30 pesetas	

# Diario de Alicante

PERIODICO DE INFORMACION

**PUBLICIDAD**  
Pida tarifas al Administrador. — Presupuestos de campañas de propaganda, con grabados o sin ellos, en las secciones del periódico y en las pizarras, se facilitan gratis por nuestros agentes.

TALLERES: Sagasta, 26

Corresponsales en Madrid, Barcelona y Valencia.

OFICINAS: Méndez Núñez, 21

## SUCESOS

## Nuestros folletones

## ¿Que diría el gobernador

## Una bomba

## Una profeste muy oportuna

## Tragedia en la playa de Alfaz del Pi

### Un rasgo

Ayer nuestro querido amigo el director de «El Practicante Alicante» don Juan Bañuls, con riesgo de su vida salvó a un semejante en peligro de perecer ahogado en el mar.

Hallábase de servicio en el Dispensario del Puerto cuando oyó voces que partían del muelle de claraboyas: un hombre (Bartolomé Pérez Martínez, de 86 años, de S. x y perturbado) había caído o se había arrojado al mar y parecía en inminente peligro.

El señor Bañuls se arrojó al agua y tras unos pocos esfuerzos logró salvarle ayudado por el conserje de dicho Dispensario y por otros transeúntes.

El señor Bañuls ha recibido numerosas felicitaciones por un rasgo que es elogiadísimo.

### Los matones

A mediodía, y por un quitame allá esas pajas, hicieron en un tupi establecido al final de la calle de López Torregrosa, un gitano cuyo nombre ignoramos y el pastero Juan Merino Mengual, de 36 años, domicilio en Ovidio 17.

La pelea se reprodujo con mayor intensidad en la calle a donde salieron dos sañados y entonces el gitano esgrimido una navaja no grandes dimensiones, propiamente a su rival una tremenda puñalada en la espalda.

El herido fue trasladado en grave estado a la Casa de Socorro.

El agresor fue detenido por un guardiá urbano.

Mañana comenzaremos a publicar en nuestro periódico y en forma encuadrable un trabajo de nuestro compañero señor Figueras Pascheco, sobre la magnífica Exposición de Barcelona que acaba de clausurarse. Es una serie de breves artículos que contienen las impresiones del señor Figueras, acerca de las particularidades más notables de aquel magnífico certamen.

Las aperturas de los países que tuvieron representación oficial en el concurso, el Palacio Nacional, el gran Estadio, el Teatro Griego, las fuentes luminosas, el Pueblo Español y el Oriental constituyen las materias más salientes resumidas y comentadas en el libro que hoy tenemos el gusto de ofrecer al público. Su autor lo escribió a instancias del DIARIO DE ALICANTE, con el sincero deseo de entretener y gratamente a nuestros lectores.

Badajoz (Tel.)—En el centro del río Gardiana se había instalado una caseta de baños. Ayer cuando se hallaban dentro unas sesenta personas la caseta se hundió, arrastrando a todos los bañistas.

En barco se logró salvar a todos, pero las ropas despreciaron.

El regreso de los bañistas a la capital fue muy pintoresco.

Unos tuvieron que hacerlo con trajes de baño y otros arrollados en abanicos.

### A correo seguido

El arquitecto don Juan Vidal nos remite unas cuartillas con las que replica a la carta abierta de don José Cort publicada ayer en el DIARIO.

La réplica del señor Vidal le irá tarde para poder insertar en este número.

Lo haremos en el DIARIO de mañana.

### Más sobre el asesinato de un sacerdote español

París (Radio).—No se ha aclarado todavía el misterio de la muerte del sacerdote español señor Echevarría.

El sitio donde está la herida y la forma de ésta, hacen suponer que se le hirió por la espalda.

Parece esto que los vecinos de la calle donde ocurrió, no oyeron al disparo.

Esto hace pensar que quizás el crimen se cometiera en otro sitio y que el cadáver fuera después transportado en algún taxi u otro vehículo al lugar donde ha sido hallado.

Según informes recogidos ayer, parece que el sacerdote pasó parte de la noche en un establecimiento de Montmartre.

Como la muerte debió ocurrir a las 1'30 de la madrugada cabe pensar que en el tiempo que media entre el momento en que el sacerdote salió del hotel y en el que se produjo su muerte, hay tiempo suficiente para que se le pudiera trasladar desde Montmartre a la calle de Rivoli.

Su presencia en esta calle no se explica y además está bastante alejada del hotel. Ayer le fue practicada la autopsia al cadáver.

Del informe médico se deduce que el proyectil, después de haber herido ligeramente el brazo izquierdo atravesó de parte a parte el riñón y pasó a la tórax.

En el rostro se ha comprobado que existen algunas ligeras heridas y rozaduras que parece obedecen a la caída.

Según dictamen de los médicos, no hubo lucha.

A última hora oedece que la Comisaría de Policía que interviene en el asunto espera obtener revelaciones de cierta importancia.

### El vuelo de más de quinientas horas

Chicago (Radio).—El éxito del «Ciudad de Chicago» superó a todo cálculo. Acerca del interminable vuelo de los hermanos Hunter se ha sabido que desde hace cuatro días, cuando se relevan para descansar cada tres horas, se ven obligados a hacerlo tendidos en una butaca porque el colchón neumático que poseían ha reventado a causa de los cambios de temperatura.

Esto les obligó a dormir de mala manera aumentando su fatiga.

### Tirantez de relaciones

Moscú (Radio).—Han sido llamados a Moscú el embajador soviético en París y el secretario de la embajada.

Se asegura está próxima una ruptura de relaciones entre Rusia y Perú.

### Querrela contra el ex-gobernador Cabello Lapidra

Córdoba (Tel.)—El diario local «Defensor de Córdoba» publicó anoche una información diciendo que el Tribunal Supremo ha admitido la querrela presentada por el exdiputado a Cortes don José Fernández Jiménez contra el exgobernador de esta provincia señor Cabello Lapidra porque en 15 de diciembre de 1924 le desterró a Cáceres.

### Doscientas mil pesetas para los damnificados

Zaragoza (Tel.)—El alcalde de Madrid se ha dirigido a su colega de Zaragoza solicitando una rebaja de los pueblos que han sufrido mayores daños en las recientes inundaciones producidas por el río Tago, con objeto de distribuir entre ellos las 200.000 pesetas votadas por aquel Municipio para remediar estos daños.

### El Centro Regulador de operaciones de Banca

Madrid (Tel.)—Con el título que antecede se ha constituido en el Banco de España un organismo que será presidido por un ex gobernador y en que había un representante de cada una de las tres zonas bancarias, que tendrá a su cargo el establecimiento de las medidas posibles para la realización de las operaciones de cambio de moneda.

### Mussolini, operado del estómago

Londres (Radio).—Se ha confirmado la noticia relativa a una operación practicada a Mussolini en el estómago.

La operación la efectuaron el doctor Ligsey y otros dos auxiliares.

Parece que ha tenido un feliz éxito y que el estado del enfermo es satisfactorio.

### Guide usted su estómago

porque es la base de su salud

### Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO

Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO

### Ca'vo Sotelo y Guadalupe en Asturias

Oviedo (Tel.)—Se dice que los señores Calvo Sotelo y Guadalupe visitarán Asturias e próximo mes para tomar parte en varios actos de propaganda organizados por la Unión Monárquica.

Parece ser que el conde de Guadalupe presentará su candidatura por un distrito asturiano, en las próximas elecciones.

## Sangrientos desórdenes

Alejandría (Radio).—Se han registrado disturbios al pretender las autoridades reprimir la demostración organizada por los wadistas como protesta contra la dura represión de la política en Mansura, en cuyos sucesos hubo varios muertos.

Los manifestantes marcharon a las principales calles, luchando con la policía y arrojando piedras.

La policía, desde el edificio del Tribunal de Justicia, hizo fuego.

Resultaron 14 muertos, incluidos ocho europeos; 250 heridos, muchos graves.

Los muertos fueron recogidos por carros.

La muchedumbre, en redecida, siguió apedreando las tiendas de los europeos.

Intentaron quemar la Central de Policía, resultando un oficial gravemente herido.

Las fuerzas egipcias de la guarnición de El Cairo han sido para Alejandría.

El primer ministro, Nassif, desmiente que el movimiento tenga carácter antimonárquico y antibritánico.

—Doctor, mi niño no come.  
Para estos casos, su médico prescribirá el tónico aprobado por la Real Academia de Medicina Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD.  
Cerca de medio siglo de éxito creciente.  
Pida JARABE SALUD para evitar imitaciones.  
Fíjese que no se vende a granel.

## Dos notas políticas

Ferrol (Tel.)—Se ha recibido una carta del marqués de Alhucemas, anunciando su propósito de venir en breve a visitar los arsenales.

Se cree que el móvil de viaje es el político.

Madrid (Tel.)—Se sabe que el Gobierno piensa llevar el asunto de las multas extrarreglamentarias impuestas por la Dictadura, a las Cortes, a fin de que éstas acuerden la forma en que han de ser devueltas.

## Entre católicos y protestantes

Londres (Radio).—Esta mañana ocurrieron violentos tumultos entre irlandeses católicos y protestantes.

Intervino la policía a la que costó gran trabajo pacificar los ánimos.

## Plaza de Toros de Alcoy

Gran novillada para el día 20 de Julio de 1930  
ACONTECIMIENTO TAURINO  
Novillos de Samuel Hermanos, de Albacete, para  
**Aldeano - Ivarito**  
**Niño de la Alhambra**  
La novillada del valor, el arte y la emoción. No deje de verla  
PRECIOS.—Entrada general sombra, 4'50 pesetas; general sol, 3'00 pesetas.

## He aquí el Nuevo SUPER

# ERSKINE

Vea usted este nuevo coche, que personifica todo cuanto Studebaker entiende por perfección. Su lujosa performance está asegurada por medio de un motor que da 70 C. V. al freno. Pronto a deslizarse a través del intenso tráfico de las ciudades, en campo abierto, este coche es, merced a su concepción ultramoderna, el más ligero de los de su clase. Una suspensión especial con amortiguadores hidráulicos le da mayor confort. Su freno duoservo y su chasis, de nivel rebajado, garantizan una mayor seguridad y un control más exacto. Venga a visitar hoy nuestra Exposición. Verá en ella el nuevo Super Erskine.

Puede comprar estos coches con vuestras rentas, sin tocar a vuestro capital.

ANTONIO PEREZ  
Calle San Fernando 44  
ALICANTE.

## Tragedia en la playa de Alfaz del Pi

Los vecinos de Benidorm don Mariano Bayó Agulló, de 35 años, propietario, y el joven Salvador Salvádor Fuster Cortés, se dirigieron ayer a la inmediata playa de Alfaz del Pi, con propósito de bañarse.

Una vez allí, Salvador que no sabía nadar, se internó en el mar perdiendo pie y sumergiéndose repetidas veces en el agua.

A las voces de auxilio se arrojó al agua don Mariano, logrando asir de un brazo a su amigo, pero corrió también la misma suerte o sea que las olas lo sumergían.

A los gritos de los infelices que luchaban por salvarse, acudió presuroso un carabnero llamado Gabriel Santamera Ferrer que les arrojó una cuerda, a la que pudo asirse Salvador que pudo ganar la playa, sacando también a su compañero.

Salvador quedó privado del conocimiento sobre la arena, con síntomas de asfixia, logrando el carabnero hacerle entrar en reacción, pero no así a Mariano que al ser extraído era ya cadáver.

El suceso ha causado gran impresión en Benidorm.

## El marqués de Alhucemas en Santiago

Santiago (Tel.)—Ayer estuvo en esta población el marqués de Alhucemas acompañado de su esposa.

Por la tarde regresó a Urquiza de donde el sábado marchará a Madrid.

## La Cierva mejora

Murcia (Tel.)—Ayer pudo abandonar el lecho el ex ministro señor La Cierva, muy mejorado de las lesiones sufridas en reciente accidente automovilístico.

## El Príncipe de Asturias en el extranjero

Perpignan (Radio).—Procedente de Barcelona llegó en automóvil el príncipe de Asturias, acompañado de Quiñones de León, marqués de Camarasa, el inspector principal de Seguridad general.

El príncipe marchó en el rápido de las 19'53 con dirección a París.

## Nuevo gerente del Banco de Crédito Local

Madrid (Tel.)—Hoy ha tomado posesión de su cargo el nuevo director gerente del Banco de Crédito Local de España, el abogado valenciano don Salvador Ferrández Luna.

Le dio posesión el gobernador del Banco señor Rodríguez de Viguera.

## En la Diputación

El onomástico del presidente

Con motivo de celebrar hoy su onomástico el presidente de la Diputación don Elter Manero, ha recibido numerosas visitas y felicitaciones, entre las que ha destacado la del personal de la casa que ha sido obsequiado por el señor Manero con pastas y vinos.